

# 王冀中油画艺术研究展在绍兴开展

本报讯 通讯员 陕建芳 10月15日,由中国传媒大学主办的“修行路上——王冀中油画艺术研究展”巡展浙江站在绍兴市文化馆开幕。

本次巡展以“修行路上”为主题,共展出了王冀中40多件油画代表作品,涵盖了人物肖像、人体写生、风景创作等多个领域,全面且立体地反映了其数十年来的学术积累与成就。其中包括了《心之所向》系列、《穹苍之下》系列等,以及入选国家艺术基金美术创作资助项目的《奋斗号》,展现了其在艺术创作道路上的心路历程与精神追求;他不仅注重技艺的精湛与形

式的创新,更强调作品所承载的精神内涵与文化价值。值得一提的是,作为王冀中在动画创作领域成果的展示——“中华优秀传统文化动画片美术精品原作展”同时展出。

王冀中,中国传媒大学动画与数字艺术学院教授,中国传媒大学美术创作研究院院长;博士、博士后,国家一级美术师,中国美术家协会会员,中国动画学会理事,国际动画协会会员;中央美术学院、中国艺术研究院油画院访问学者,意大利国家艺术研究院、佛罗伦萨美术学院等多家艺术学院访问学者,东京大学外国人客座研究员/客座教授。国家广



王冀中 穹苍之下·日远途归

播电视总局评选的首批(2020年度)全国广播电视和网络视听行业领军人才。2023年5月受邀成为厦门国际动漫节“金海豚奖”的终审中国评委。

据悉,展览将延续到10月25日。

# “锦绣山河——花非花”人文美学艺术展在上海开展



本报讯 通讯员 左颖颖 10月13日,“锦绣山河——花非花”人文美学艺术展,在上海市皇都党群服务中心启幕。本次展览的一大亮点在于书法与中国插花艺术的精妙跨界,无用别馆、七宝花道与衷花廊三大艺术家工作室及花艺设计品牌强强联手,以“锦绣山河”为核心主题,巧妙地将书法的墨韵流转与插花的生命之美相融合,探索文人生活方式在当代的复兴之路。在这里,每一幅书法作品都是人文的抒发,每一件插花作品则是自然的低语,两者相辅相成,共同绘制出一幅幅超越时空的人文景观。

“花非花”是艺术家何娴倩创立的工作室无用别馆与花艺创意品牌衷花廊携手打造的植物人文艺术跨界IP。此次以快闪的形式落地七宝,在快节奏的现代生活中,邀请观众放慢脚步,于墨香与花香间寻觅心灵的栖息地,体验那份“行到水穷处,坐看云起时”的闲适与超脱。

# 刘宏亮写意花鸟作品展保定开幕

本报讯 骆阳 近日,由农工党保定市委、李可染画院青年画院主办的“刘宏亮大写意花鸟展”在河北保定瞻悦艺术空间开幕。刘宏亮,1981年生于河北保定满城县,农工党党员,职业画家,现为农工党河北省书画院副院长、农工党保定书画院执行院长、河北省美术家协会会员、李可染画院青年画院画家。2007年毕业于中央美术学院中国画学院花鸟工作室获本科学士学位。期间受到中央美院教授于光华、苏百钧、赵宁安、姚舜熙、姚明

京、史国良等名家教诲。

展览现场,一幅幅的大写意花鸟作品散发着独特的艺术魅力。刘宏亮以其精湛的技艺和深厚的艺术底蕴,将大自然中的花鸟描绘得栩栩如生,展现出对祖国山河的热爱和对美好生活的向往。刘宏亮为现场为观众分享每一幅作品背后的创作故事和艺术理念。刘宏亮的讲解深入浅出,让人们们对大写意花鸟画有了更深刻的理解和认识,也感受到了中华文化的博大精深。



刘宏亮 东方璀璨 185x200cm

## 凤凰画材, 让艺术留传更久远!

PHOENIX ART MATERIALS, Make Art Live Longer!

凤凰画材是在充分研究了油画颜料的特性, 艺术家创作、收藏保存的要求, 精心制作而成; 它物物相济, 完美结合, 兼具价值和耐久保存的坚实基础; 凤凰画材让您的作品保存时间更长久。

### 凤凰粗纹黄麻画框



精选100%优质黄麻, 单经单纬匠心织造;  
专利涂层, 纹理粗, 弹性足, 笔触强烈;  
颜料附着力强, 可自由反复修改;  
厚涂时, 颜色更具层次感;  
薄涂时, 颜料流淌更自然。

支持艺术家高端定制  
专利涂层, 特殊工艺, 专业相条



江苏凤凰画材科技股份有限公司出品

总部地址: 江苏省无锡市滨湖区华苑路2号  
联系人: 曹小娟 电话: 13665119555 (微信同号)



关注我们



关注我们